

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Demararea proiectului

„DOTAREA CU MOBILIER,

### MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PENTRU UNITĂȚILE ȘCOLARE DE PE RAZA COMUNEI BEREȘTI-BISTRIȚA, JUD. BACĂU”

UAT COMUNA BEREȘTI BISTRIȚA anunță începerea activităților pentru implementarea proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PENTRU UNITĂȚILE ȘCOLARE DE PE RAZA COMUNEI BEREȘTI-BISTRIȚA, JUD. BACĂU”, cod proiect PNRR-Dotari-2023-4752, depus în cadrul apelului PNRR/2022/C15/MEDU/I9/I11/I13/I14/ Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 6: Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație/ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior\Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Investiția va consta în achiziționarea de mobilier, echipamente digitale și materiale didactice pentru dotarea sălilor de clasă/grupă/săli de activități extracurriculare, laboratoarelor de științe, cabinetelor școlare, de la nivelulul comunei Beresti Bistrța.

**Numele beneficiarului:** UAT COMUNA BEREȘTI BISTRIȚA

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

**Titlu proiect:** „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PENTRU UNITĂȚILE ȘCOLARE DE PE RAZA COMUNEI BEREȘTI-BISTRIȚA, JUD. BACĂU”

**Obiectivul proiectului:** Achiziționarea de mobilier, echipamente digitale și materiale didactice pentru dotarea sălilor de clasă/grupă/săli de activități extracurriculare, laboratoarelor de științe, cabinetelor școlare, de la nivelulul comunei Beresti Bistrța.

**Obiectiv specific:** Investiția vizează dotarea cu echipamente și mobilier a unui laborator de informatica și a 6 săli de clasă, dotarea cu mobilier a unui laborator multidisciplinar și a unui cabinet de asistență psihopedagogică.

**Valoarea totală a proiectului:** 660.998,23 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 555.460,70 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 105.537,53 lei.

**Data începerii și finalizării proiectului:** 10.08.2023 – 31.12.2024.

**Codul proiectului:** F-PNRR-Dotari-2023-4752

**Date de contact:** UAT COMUNA BEREȘTI BISTRIȚA, sediul JUD. BACĂU, COM. BEREȘTI-BISTRIȚA, telefon +40234216018, e-mail [contact@primariaberestibistrita.ro](mailto:contact@primariaberestibistrita.ro).